
PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE 
 

 GENERALE DE LA MJC DES CASTORS  

 
 
Date : Jeudi 24 Novembre 2022 19h à la mairie de Chavigny 

Présents :  

- Olivier ERB (Président de la MJC, parent de 2 enfants adhérents à la MJC = 2 voix)  
- Stéphanie MARECHAL (Trésorière de la MJC) 
- Caroline WEHRLE (Secrétaire de la MJC, parent de 1 enfant adhérent à la MJC = 1 
voix) 
- Hervé TILLARD (Maire de Chavigny) 
- Christelle TOUSSAINT (Directrice de la MJC) 
- Mélanie NOGUEIRA (Directrice adjointe de la MJC) 
- René DENILLE (Membre du CA de la MJC des castors) 
- Solène LANDAIS (Représentante de la fédération des MJC) 
- Corinne DUPUIS (Animatrice) 
- Ophélie CROCTAINE (Animatrice) 
- Saliha BAHOUS (Animatrice) 
- Léo HASSOUX (Animateur) 

- Mme KAKIDASHVILI (parent de 1 enfant adhérent à la MJC = 1 voix)  
- Mme  PONSIN (parent de 1 enfant adhérent à la MJC = 2 voix) 
- Mme BAUMANN (parent de 1 enfant adhérent à la MJC = 1 voix)  
- Mme LANG (parent de 1 enfant adhérent à la MJC = 2 voix) 
- Mme CROCHAT (parent de 1 enfant adhérent à la MJC = 2 voix) 
- Mme ROYER (parent de 1 enfant adhérent à la MJC = 2 voix) 
- Mme MAUROY (parent de 1 enfant adhérent à la MJC = 1 voix)  
- Mr PILLOT (parent de 1 enfant adhérent à la MJC = 2 voix) 
- Mme CHATOUREL (parent de 1 enfant adhérent à la MJC = 2 voix) 
- Mme BURGAIN (parent de 1 enfant adhérent à la MJC = 2 voix) 
- Mme MONGE JANIAUT (parent de 1 enfant adhérent à la MJC = 2 voix) 
- Mme FOURNIER (parent de 1 enfant adhérent à la MJC = 1 voix) 

Soit 23 voix 

Procuration : Aucune 

Excusés : Mme ROMMENS (parent/adhérent), Mr THIERY (parent/adhérent), 
Mme PARMENTIER (parent/adhérent), Mr KESKIN (parent/adhérent), Mme 
SYLVESTRE (parent/adhérent), Mme GAUROIS (parent/adhérent) 

 

 

 



Ordre du jour : 

 

• Lecture et vote des rapports moraux et financiers 

• Lecture du bilan d’activités 

 

La séance est ouverte à 19h05 

 

Présentation des personnes présentes. 

 

 Bilan moral présenté par Stéphanie MARECHAL 

 

Pour cette rentrée 2022/2023, nos activités sont centrées uniquement sur les enfants et 
nous ne proposons aucune activité extrascolaire. 
Pour rappel, les activités proposées les années passées étaient déficitaires pour la MJC. 

Il est rappelé que la MJC est gérée uniquement par des bénévoles. A l’heure actuelle, le 
bureau ne se compose que de 3 bénévoles, ce qui n’est pas assez. 
Nous avons la chance d’avoir une équipe soudée et fiable. Nous avons néanmoins 
besoin de l’investissement des adhérents pour faciliter le fonctionnement. 

Nous recherchons des parents volontaires pour venir à nos côtés et prendre la relève. 

Ce soir de nombreux parents sont présents ce qui est exceptionnel et surtout ce 
qui est encourageant pour cette nouvelle année. 

 

 Ce bilan est approuvé par la totalité des personnes présentes 

 

 Bilan financier présenté par Olivier ERB  

 

Pour rappel, la MJC a été placée en redressement judiciaire avec l’attribution d’un 
mandataire judiciaire et la nécessité de se présenter régulièrement devant un juge, suite 
à la perte d’un procès aux prud’hommes engagé par une ancienne employée. 

Le plan d’apurement de la dette représente 10 000€ par an pendant 10 ans. 
Heureusement, notre association est soutenue par la mairie de Chavigny, qui nous 
accompagne dans les démarches et surtout financièrement. 

 

Ce qu’il faut retenir, c’est que nos rentrées d’argent proviennent d’une part des 
paiements des adhérents et d’autre part des subventions de la mairie et de la CAF. 



Notre situation financière actuelle explique que nous réclamions les paiements des 
factures rapidement. 

Si certaines familles ont des difficultés pour payer leur facture, elles ne doivent pas 
hésiter à en parler à la MJC ou consulter le CCAS (Centre communal d’action sociale) 
de la mairie de Chavigny. 

Nous aurions la possibilité de mettre en place le prélèvement automatique pour le 
paiement des factures. Les parents présents semblent intéressés par cette proposition, 
nous vous tiendrons informé dès que cette solution sera possible, en sachant qu’il 
faudra remplir au préalable une autorisation de prélèvement. 

Au sujet des subventions, nos relations avec la CAF restent compliquées. Des 
incompréhensions persistent en ce qui concerne le remplissage des données avec un 
différentiel entre le prévisionnel et le réel. Nous restons en contact régulier avec la CAF, 
mais la multiplication des interlocuteurs ne facilite pas les échanges. 

Avec le nouveau logiciel de réservation de la cantine et du périscolaire (conseillé par la 
CAF), l’extraction des données à transmettre à la CAF est plus facile, ce qui devrait 
aussi nous aider. 

 

Question : La mairie pourrait elle augmenter ses subventions ? 

Réponse : Non, sa participation s’élève actuellement à 90 000€ . En plus de cette 
participation, il faut compter le chauffage, l’électricité, la location de la salle qui nous sont 
offerts. 

 

Le solde au 30/09/2022 représente un bénéfice de 300€. 

Le compte de résultat a été réalisé par le cabinet comptable et se trouve en pièce jointe. 

 

 Ce bilan est approuvé par la totalité des personnes présentes 

 

 Bilan d’activité présenté par Stéphanie MARECHAL (réalisé par Christelle 
TOUSSAINT et Mélanie NOGUEIRA) 

 

Ce bilan se trouve en pièce jointe de ce PV. 

Le bureau en profite pour remercier chaleureusement l ‘équipe de direction et l’équipe 
d’animation pour son engagement . 

 

 

 



Comme évoqué en début d’AG, nous manquons cruellement de parents bénévoles, de 
plus, le président et la trésorière souhaitent quitter leur poste pour cette nouvelle année. 

Un appel à candidature est fait et plusieurs personnes sont prêtes à s’engager dans 
l’association et à intégrer le CA et le bureau si besoin : 

- Mme Royer Laetitia 
- Mme Mauroy Myriam 
- Mme Crochat Alice 
- Mme Monge Janiaut Caroline 
- Mme Baumann Hélène. 

 

Nous remercions sincèrement ces personnes et organiserons rapidement un CA afin 
d’élire ces nouveaux membres aux différents postes disponibles. 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h30 et un pot de l’amitié est 
proposé. 

 

 

 

Le Président de séance       Le Secrétaire de séance 

 

ERB Olivier           WEHRLE Caroline 
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